

Corrigendum


The Tender No: BAPEX/ADMIN/INT/TEN-1045/2021 Date: 16-08-2021 is hereby amended as follows:-

1. Last Selling Date of Tender	15.00 Hrs. (BST) on 27-10-2021 instead of 06-10-2021
2. Tender closing date & time	11:00 Hrs. (BST) on 28-10-2021 instead of 07-10-2021
3. Tender opening date & time	11:30 Hrs. (BST) on 28-10-2021 instead of 07-10-2021

All other terms & conditions of the tender will remain unchanged.

General Manager (Administration)

(Not to be printed)


05.10.2021
(Mohammad Abul Bashar)
General Manager (Administration)